

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A reformáció emlékűnepe Szentesen.

Tegnap ünnepelték a szentesi reformátusok felekezeti legnagyobb ünnepét: a reformációt. Ennek az ünnepnek mélyebb jelentőséget és bensőségebb tartalmat adott az a körülmény, hogy a szentesi reformátusság körében üdvözölhette Baltazár Dezső dr. püspököt. Az ünnepségek sorozatát a presbiteri diszgyűlés nyitotta meg, melyen Baltazár Dezső dr. püspök elnökölt. A presbiteri diszgyűlésen tiszta képet nyertünk a szentesi református egyház helyzetéről, mely minden tekintetben kielégítő és azt mutatja, hogy a szentesi református egyház lelkeszei és világi vezetői a legteljesebb odaadással munkálkodnak a hitélet kimélyítésén, a reformátusság erkölcsi és anyagi javainak gyarapításán.

Tegnap délelőtt 10 órakor ünnepi isteni tisztelet volt a református nagytemplomban. A templom padsorait zsúfolásig megtöltötte a hívek hatalmas tömege, de ott láttuk a szentesi reformátusok soraiban a város minden társadalmi rétegének képviselőit vallásfelekezeti különbség nélkül. Az isteni tisztelet az Iparos Daloskör énekével kezdődött, Harsányi Pál a békés-bánati egyházmegye esperese mélyen járó költői szárnyalású imát mondott, mely a hallgatóságra nagy hatást gyakorolt.

Baltazár Dezső dr. püspök ünnepi beszédében János evangéliumának egyik tételéből indult ki, mely így hangzik: Ami az Istentől születik, legyőzi a világot. A próféták apostoli mondásainak a püspök szavai szerint különösen nagy jelentőségük van. Ami az evangéliumban, a szentírásban foglaltatik, az Istentől született, Nem lehet megtagadni, nem lehet meggyalázni. Tudjuk, valljuk, hogy a mi hitünk győzelem. A mi hitünk mindig diadalmaskodott és mindig diadalmaskodni fog. Hazánk, egyházunk lombolt templomát győzedelmes hitünk felépíti és ha az evangélium tanítása szerint élünk, cselekszünk, akkor megcsonkított hazánknak újból visszaszerezük régi területeit, régi jó hírnevét. Beszéde végén megáldja az egész gyülekezetet.

Ezután megható jelenet következett. Baltazár Dezső dr. püspök érdemeiknek lelkes válasza mellett átnyújtotta a kultuskormány elismerő okiratát Papp Lajos igazgató, Takács János és Paksi János nyugalmazott tanítóknak. Papp Lajos igazgató-tanító szép szavakban mondott köszönetet a nagy kitüntetésért, mely rájuk, nyugalomba vonult tanítókra annyival is inkább értékes mert a kultuskormány elismerését a református egyház fenkölt gondolkozású püspöke tolmácsolta. A negyedik kitüntetett tanító, Papp Antal betegsége miatt nem vehetett részt az ünnepélyes aktuson.

A Himnusz eléneklésével ért véget az

ünnepi isteni tisztelet. Az isteni tisztelet végzetével a református iskola nagytermében fogadta Baltazár Dezső dr. püspök a tisztelegő küldöttségeket. A református alakulatok nevében Böszörményi Jenő lelkészelnök, a fiókegyházak nevében Gilicze Antal lelkész, a katolikus egyház részéről Fehér András üdvözölte Baltazár Dezső dr. püspököt. Mátéfy Ferenc dr. nyugalmazott polgármester az ágostai evangélikus egyház, Gunst Sándor az izraelita egyház, az összes helyi hatóságok küldöttsége élén pedig Kövér Imre dr. vármegyei főjegyző szólt Baltazár Dezső dr. püspökhöz.

A püspök minden egyes küldöttség üdvözlésére válaszolt és meghatottan köszönte meg azt a szeretetet, mely iránta így impozáns módon megnyilvánult. Minden küldöttséget biztosított arról, hogy egyházi és társadalmi működésében a krisztusi szeretet vezérelje és lelkének minden gondolatával megcsonkított Magyarország régi nagyságának, integritásának visszaszerzését szolgálja.

Délután egy órakor kezdődött meg a Református Kör összes hejiségeiben dr. Baltazár Dezső püspök tiszteletére rendezett szeretetvendégség. Eddigél még soha nem látott nagy közönség gyűlt egybe a Református Kör helyiségeiben, ahol a református nőegylet és a leányegylet tagjai szolgáltak fel. A szeretetvendégségen számos pohárköszöntő hangzott el, melyekre dr. Baltazár Dezső püspök gondolatokban gazdag beszédben válaszolt.

A reformáció emlékűnepe egy külső, mint belső tartalmát tekintve egyike volt a legszebb ünnepségeknek, melyet a szentesi református egyház az idők folyamán rendezett.

Hallo!

Azt mondja a lakásrendelet, hogy üzlethelyiség, műhely, iroda, raktár és a többi 1926. évi május hó 1-től kezdődőleg, a lakás pedig ugyanaz év nov. 1-től kezdődőleg felmondható. Ez annyit tesz, hogy a jövő év május, illetve nov. 1-én megszűnik a lakásrendelet hatálya és végre-végre ismét helyreáll a békebeli állapot és megint sérthetlenné válik a tulajdonjog szentsége. Hát ez így jó volna, ha ennek nem mondana ellent a keserű élettapasztalat. A tapasztalati életnek kérelhetlen jelensége halomra dönti a legideálisabb rendelkezéseket és a miniszter urnak határozott szándéka és célja volt ezzel a rendelkezéssel azt a gyűlöletes lakáskérdést végrevalahára kiirtani, attól félek, hogy a jövő évben kijön majd az az új rendelet, hogy tekintettel arra meg arra, ismét egy vagy két évre kitolja a lakásrendelet hatályosságát.

Ez a bekövetkező eshetőség éreltette meg bennem azt a javaslatomat, hogy igyekezzék minden község a maga szerény körében és korlátolt hatásköré-

ben a lakásinségen annyira-amennyire enyhíteni. Nekünk szentesieknek — önként értelődőleg — csak a szentesi állapotok és viszonyok lehetnek mérvadók, tanulhatunk azonban más községektől is, aminthogy tisztelet előjáróságunknak módjában is áll más községekbeli ilyen irányú intézkedéseit tanulmányozni és azokat a mi viszonyainkhoz képest ide átültetni.

Valahol társalgás közben hallottam igen jó és praktikus eszmét, amit nyomban itt le is adok. Végére is az ember nem lehet mindentudó és nem lehetnek mindig eredeti eszméi. Korántsem ront a dolgon, ha az ember másnak az eszméjét felfogva, igyekszik azt valahogyan megvalósítani.

Abból indulok ki, hogy a lakásinség a miniszteri rendeletek korcs szüleménye, mert ha már eredettől fogva szabaddá tették volna a lakásbérleteket, akkor minden háztulajdonos igyekezett volna a nélkülözhető helyiségeket bérbeadás útján gyümölcsöztetni, ha nem tetszett volna neki a bérlője, felmondott volna neki és kapott volna másikat, viszont a bérlőnek ép ily joga lett volna, de mert a lakásrendeletek megfosztották a háztulajdonosokat a saját hazuk feletti rendelkezési joguktól, igyekezett minden háztulajdonos az egyébként nélkülözhető lakrészeket átalakítás, álbérlő és más fogásokkal a bérlet alól kihuzni, kivonni.

Ma azonban a lakásinség csakis új lakrészek létesítése által enyhíthető. Látjuk a fővárosokat, ahol milliárdokat költöttek bérházak felépítésére, sajnos, hogy a mi fővárosunk csak most eszmélt rá, amikor ezélt papirpénzzel legalább is tíz nagy bérházat felépíthetett volna.

Van itt nálunk Szentesen egy alapítványi ház, az ugynevezett Hariss piactéri nagy ház. Emlékszem, amikor épült és maga az építész mondta nekem, hogy oly alapra van építve, hogy arra bátran két emeletet is lehet huzni. Lám: tessék csak a vezető uraknak ezt a kérdést mozgatni. A m. kir. alapítványi igazgatóság kezeli ezt az alapítványi házat, tehát a m. kir. kormánynak feltétlenül beleszólási joga van. Eszközöljünk ki, hogy a kormány adjon ki pénzbeli segélyt és építtesse fel az alapítványi igazgatóság két emeletre ezt a házat. Nem ismerem ennek a Hariss-ház alapítványának vagyoni helyzetét, meglehet, hogy immár nagy tőkével rendelkezik, akkor meg az államnak csekély összeggel kellene hozzájárulnia ennek felépítéséhez. Két emeletben meglehetősen sok lakást lehet csinálni s akkor legalább is harminc család kaphatna megfelelő lakást.

Ezzel karöltve és ezzel egyidejűleg még egy másik nyavalyát is gyógyítha-

**Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

Lapunk mai száma 6 oldal.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz. alatt (volt Mezőgazdasági Bank épülete) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

tunk: a munkanélküliséget. Hány száz munkás kaphatna egy ily épület létesítésénél munkaalkalmat és keresetet. És hány millió meg millió korona maradna itt Szentesen, ami az új lakók, a munkások fogyasztása által az ipar és kereskedő közönségnek zsebében maradna.

Egyelőre csak ezt a fenti eszmét pendítettem meg — vivat sequens — jöjjön másik egy másik eszmével és a mai naptól kezdve ezt a kérdést tartjuk állandóan napirenden, mert csak így érhetünk el valamelyes eredményt.

H I R E K

Halottak napján

virággal borítják a sírhantokat, könnyel öntözik a megfagyott göröngyöket, melyek az emberi élet mulandóságának néma, szóltalan és mégis beszédes kifejezői. A gyertyák gyenge fénye fel-fel lobban a fejkék és korhadó keresztek sűrű rendjében, hirdelve, hogy a földi mulandóságot is túl éli a földi emlékezés. Az élők emlékezése tisztelete a holtak iránt, az élők porbahullása a porrá és csonttá öregedettek előtt, akiknek ajkáról már rég elhangzott az utolsó istenhöz-zád, az utolsó sóhaj.

Halottak napján virággal borítják a sírhantokat, könnyel öntözik a megfagyott göröngyöket. Viszik a virágot, hullatják a könnyet akiknek van miért gyászos feketébe öltözni és borongós lélekkel elmerengni az élet mulandóságán. Jó a síratóknak, jó a szomorkodóknak, jó a kétségbeesőknek, mert a temetői csend tiszteletet parancsoló beszédes némaságában enyhülést, megbékélést találnak mindazok, ami elpusztuló, szétmálló, elkorhadó földiség.

Virágok szirmai virítanak ott a kis katonasírokon is. A kis kereszteken, meg-meg csillan az apák, az anyák, a testvérek, az árvák könnye. Ezek a könnyek és a nyomába felszakadó sóhajok messze folynak, messze szállnak a Piave mellé, a Kárpátok tövébe, a balkáni tömegsírok felé és szerte a világba, ahol hős magyar katonák sírjai domborulnak. A virágok, a könnyek sokat beszélnek, talán többet mint, amennyire az emberi ajak képes. Hirvivői a soha nem felejtő fájdalomnak, a megtermékenyítő megbocsátásnak és az emberi erények összességének a Krisztusi szeretetnek.

Megbocsátás, szeretet és örök emlékezés hirdetői legyenek most is mint mindig a temető virágai, gyenge fényű gyertyái és a síratók könnyei. A temetői vándorok imádják az Istent, aki megadta és elvette az emberi életet. Talán lesznek olyanok, akik érzéstelen gépeiken a kegyelet minden érzése nélkül mosolyogva elsuhanak a temetők mellett. Az emlékezők nagy serege ne irigyelje a látszat-gazdagokat, a látszat-boldogokat, mert vajjon lehet-e földi nyomoruságnak nagyobb boldogsága, mint egy kis sírhant, mint egy korhadó kereszt, melyet megöntözhet bánatos lelkének, véréző szívének könnyeivel.

— A helybeli evang. egyház ma d. e. 9 órai kezdettel ünnepli alkalmi beszéddel a reformáció ünnepét. — Ugyanakkor az Urvacsora is ki fog szolgáltatni a jelentkező híveknek.

— Nagy Sándor dr. főispán Gesztre utazik. November másodikán, halottak napján nagy gyászünnepe lesz Geszten, ahol Tisza István gróf, Magyarország egyik legkiválóbb államférfia alussza örök álmát. A gyászos emléktű októberi forradalom első nagy halottjának sírjához elzarándokolnak barátai, a nemzetgyűlés elnöksége, az egységspárti képviselők, miniszterek és a törvényhatóságok kiküldöttei. Csongrádvármegyét Nagy Sándor dr. főispán képviseli a geszti gyászünnepeken.

— Egyházi kitüntetés. Szücs Gyulát Nemesőcsa plébánosát kiváló érdemei elismerésül a váci püspök esperesnek és kerületi tanfelügyelőnek kinevezte, amely kitüntetés a vörös selyemövével jár. A világegés idején boldogult emlékeztű Dr. Uhlár István káplánja volt a kitüntetett plébános. Komoly, képzett, mély tudással bíró papnak ismerjük őt, kiváló egyházi szónok, aki mindenkori nemes hivatásának magaslatán áll, igazi, önzetlen lelkes pap.

— Adakozzunk Halottak napján az élőhalottaknak! A halottak emlékezete mellett ne feledkezzünk el az élőkéről sem. Azokról az élőkéről, akik féllábbal már a sírban vannak. A kórházak kórágynai ott fekszenek lázasan, reménykedve a tüdővészések százai, ezrei. Legtöbbje lelkes ifjú, leányzó, akik még le sem szakíthatták az élet virágait, már is láztól gyötörtten ott köhécselnek az egyszerű betegágyakban. Halottak napján emlékezzünk meg tehát az élő halottakról. Gulyás Papp Etelka újból megragadja a perselyt és minden temetőt felkeres. Nem sokat, mindössze néhány koronát kér a temetők halottaknapján látogatóitól a tüdőbetegek számára. Fogadja megértéssel mindenki Gulyás Papp Etelka kérését és adakozzon kiki tehetsége szerint a tüdőbetegek részére.

— Az adófelszámolási bizottság tárgyalásai. November hó 2-án a következő fellebbezéseit tárgyalja az adófelszámolási bizottság. Dr. Székely Alfréd, dr. Kun Andor, dr. Vadász Aladár, dr. Cukermann Soma, dr. Csák Béla, dr. Rimely Dzsóz, dr. Eisler Samu, dr. Schönberger Oszkár, dr. Révész István, dr. Ujhelyi Mária, Kardos Ármán, Misztrik Károly, Fekete János állatorvosok, Csáka Sándor közjegyző.

— Az 1-ső 48-as kör ma vasárnap d. e. 10 órakor saját helyiségében választmányi ülést tart.

— Az iparos Nőegylet műsoros teaestélye. A jótékonyágukról közismert iparos asszonyok egyesülete, az Iparos Nőegylet e hó 15-én este 7 órai kezdettel műsoros teaestélyt rendez az árva gyermekek felruházása javára. A műsort tánc követi. A részletes programot közölni fogjuk.

— Áthelyezték a nagytrafikot. A nagytrafik eddigi helyiségéből a Kossuth-uccai görög egyház épületébe költözködött át. A nagytrafik új helyiségében már megnyitott.

— Olcsó izletes kenyéret hoz forgalomba a kenyérgyár. A nehéz gazdasági viszonyok közepette sajnos, minden ember számára nagy áldozatokkal jár a mindennapi kenyér megszerzése. Ilyen körülmények közepette elismerés illeti mindazokat, akik az életet olcsóbbá akarják tenni. A kenyérgyár hétfőtől kezdve olcsó, izletes félbarna kenyéret hoz forgalomba, kilónkénti 4500 koronás árban. Ezzel Szentesen lesz legolcsóbb a kenyér. Bizonyos, hogy a közönség megszereti ezt az új kenyértípust, mely izletes, amellett olcsó.

— A nagytőkei állomáson egy ismeretlen ember felakasztotta magát. A nagytőkei vasutállomás mellett elterülő kertben egy ismeretlen 45—50 év körüli férfi felakasztotta magát. Valószínűnek látszik, hogy Nagy Sándor a neve, mert a zsebében talált verses füzetet e név olvasható. Az ismeretlen öngyilkos személyleírás szerint 170—175 centiméter magas, barna haja, nyírott bajszu és láthatóan a jobb lábára volt rokkant. Ruházata fekete báránnyal bélelt télikabát, mellény és nadrág, sárga bőr szandál. A holttestet a református közép temető halottasházába szállították, ahol a személyazonosság megállapítása végett bárki megtekintheti.

— Az Iparos Daloskör sikeres szereplése. Az egész városban elragadtatással beszélnek arról a szép és szinte egyedül álló előrehaladásról, mely rövid időn belül a vidék legelső dalegyleteinek színvonalára emelte a Szentesi Iparos Daloskört. A reformáció emléktünnepén előadott egyházi dalokkal a legszelebb rétegek teljes elismerését érdemelte ki. Az Iparos Daloskör sikere Kremán Ferenc karnagy érdeme.

— Kéretnek mindazon házhely és földigénylők, akik a fábáni község alakításra igényt tartanak, hogy fontos megbeszélés végett ma vasárnap délután 2 órára a városháza közgyűlési teremben teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Sarkadi Szabó Ferenc és társai.

— Méhészeti gyűlés. A Szentes és Vidéke Méhészkör ma délelőtt 11 órakor tartja november havi értekezését a Kath. Kör helyiségében, melyre a méhészkör tagjait ezuton hívja meg az elnökség. Tárgy a Szegeden tartandó mézvásáron való kiállítás és részvétel megbeszélése.

— Gazdák figyelmébe. Amint ismeretes, a kultuskormány hozzájárult ahhoz, hogy középfoku gazdasági szakiskola létesíttessék Szentesen. Elegendő számú jelentkező esetén a tanítás november hónapban megkezdődik. Akik tehát be akarnak lépni mint növendékek a középfoku gazdasági szakiskolába, egy-két napon belül okvetlen jelentkezzenek a polgármesteri hivatalban.

— Képkiallítás a megyeháza nagytermében. Jövő vasárnap november 8-án nagyszabású képkiallítás nyílik meg a vármegyeháza nagytermében. A magyar festőgárda egyik tehetséges és jövője tagja Pogány Ferenc sorakoztatja fel művészi alkotásainak legjavát. A kiállítás ingyenes és mindenki megtekintheti.

Szöveges színlap minden dohánytőzsdében kapható. Ára 1000 korona.

Rádió készülékeket szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

Általam több felszerelt állomás működésben!



WELLISCH GÉPRAKTÁRA
TELEFONSZÁM 86.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barcet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyömda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönyknek nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1078

Tűz a Keresztes-utcában.

Szombaton este fél 9 órakor tüzet jelzett az őrtorony. A toronyőr telefonjelzésére a tűzoltóság azonnal kivonult a tűz színhelyére Keresztes ucca 4 szám alá. Amikor a tűzoltóság az égő ház elé érkezett, már az egész nádtető lángokban állt, melyet a szélszélben gyorsan lokalizáltak. A tűz keletkezésének megállapítása végett vizsgálatot indítanak.

Vrana Lajos szövötelepének 25-ik évfordulóján ingyen sorsolás lesz.

Huszonöt éve, hogy az országos ismert Vrana-szövötelep fennáll. A negyedszázad alatt áruinak kiváló minőségével óriási népszerűsége tett szert. A Vrana-szövötelep fennállásának 25-ik évfordulóján, november 14-én délután 3 órakor a pénzügyminiszter 128.906-IX. számú engedélye alapján ingyen tárgysorsjátékot rendez. Minden 200 ezer koronás vásárlás után egy sorsjegyet kapnak a vevők. Kisorsolásra kerülnek a következő árak: 1. Egy drb. perzsa-szőnyeg. 2. Egy darab perzsa-szőnyeg. 3. Három m. gyapjuszövet. 4. Három m. gyapjuszövet. 5. Egy drb dupla ágyterítő. 6. Egy drb kötött divatkabát. 7. Egy drb selyem abrosz. 8. Egy drb színes damaszt abrosz. 9. Egy drb kötött divatmellény. 10. Egy drb szmirna divánpárna. 11. Egy drb selyem divánpárna. 12. Egy drb gyapjú kötött kendő. 13. Három m. duplaszélés pamutszövet. 14. Egy drb női kötött kabát. 15. Egy drb selyem milió. 16. Egy drb vászon abrosz. 17. Hat drb törülköző. 18. Hat drb szakajtó-ruha. 19. Egy drb Chenill-terítő. 20. Egy drb kötött női mellény. 21. Három drb törülköző. 22. Három drb pohártörő. 23. Három drb edénytörő. 24. Két drb törülköző. 25. Két drb. törülköző. — A november 14-iki húzásokon a páratlan számmal felütnetett tárgyakat sorsolják ki, a többi nyereménytárgyakat pedig december 31-én. A sorsolás a Kossuth-utcai üzletben lesz megtartva. 2439

— **Kölcsönt közvetíték** és pedig hosszulejárati törlesztéses kölcsönt, váltókölcsönt bekebelezésre vagy kezességre, nagy kamatu kölcsönt olcsó kölcsönre kicserélek. Pozsonyi, Szentanna u. 12. 2456

— **Értesítés.** Engedélyem visszakaptam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik állandóan kaphatók, egyéb mellékcikkek olcsón. Kérem vevőim szives pártfogását és támogatását tisztelettel Valkai Pál dohánykiszárás a posta mellett. 2426

— **Kiállítás koszorúvásárlással egybekötve** november 3-ig. A legszebb koszorúk szalaggal 30.000 koronától. Mimóza virágcsarnok. Telefon 112. 2397

— **Velour-schiffon, selyem-bársony** és filz ujdonságaink, gyönyörű divatszínben Bécsből megérkeztek. Kirakatunkban megtekinthetők Csúray kalapszalonn, Petőfi ucca 3 szám. 11

Színház.

A Májusi muzsika nagy sikere. Tegnap este Falussy István nagyszerű rendezésében a Májusi muzsika ment minden dicsőreget és elismerést megérdemlő előadásban. Füllemászó muzsika, hangulatos kedves szöveg. Torma Gusztó elragadóan bájos játéka igaz gyönyörűséget szerzett.

Falussy István alakítása minden kritikán felül áll, dalárdája Vékes, Fekete, Galgóczi, Derecskei alig győzi a sok ujrázást. Máthé László elemében volt, feltűnő jókedvvel játszott és sok tapsot kapott. Z. Egyed Margit, Cseh Iván, Boros Ica, a prózai szerepben pedig Málnaffy Ottó, Zilahy és Útő vittek nagy és megérdemelt sikerre a Májusi muzsikát.

Színházi iroda hírei:

Ma este, a tegnap este oly nagy sikert ért „Májusi muzsika“ előadását ismétli meg a társulat, Farkas Imre a Nótás kapitány és Igó diákok szerzőjének legsikerültebb operettjét. Aki jól akar mulatni és egy kellemes estét akar magának szerezni, az feltétlenül nézze meg ezt a kiváló darabot, melyet kitűnő művészeink a legjobb előadásban adnak elő.

Hétfőn este. Az ünnepre való tekintettel műsor változás. Ez alkalommal színr kerül Tóth Edének klasszikus magyar népszínműve „Falurossza“. Hogy ezen kitűnő előadást mindenkinek alkalma lehessen megtekinteni, az igazgatóság mérsékelt helyárakkal adja ezt az előadást.

A színház kellemesen fűtve van.

Tóth József-színház Szent.

Igazgató Kiss Árpád

Bérletszünet.

Bérletszünet.

Vasárnap, november 1-én este 8 órakor

Májusi muzsika

operett 3 felvonásban. Irták Farkas Imre és Harányi Zsolt. Zenéjét szerzette Farkas Imre. Rendező Falussy István.

S z e m é l y e k :

Bodor Péter	—	Máthé László
Magda a felesége	—	Málnaffy Ottó
Havranekné	—	Z. Egyed Margit
Klári a leánya	—	Torma Gusztó
Hahóthy gróf	—	Zilahy János
Dán Gyula	—	Útő Endre
Tóth Vendel	—	Falussy István
John (Kripolyák)	—	Cseh Iván
Makkos	—	Vékes István
Enyhe	—	Fekete Jenő
Trafflinger	—	Galgóczi Ferenc
Bölbömbéry	—	Derecskei István
Szobalány	—	Boros Ica
Révész	—	Szakáll Gyula
Kenyeres	—	Salamon Giza
Főpincér	—	Kárpáthy Sándor

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

Kalapüzem

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

Obudai légszeszgyári díó

KOKSZ GYURICZA

gyári áron szerezhető be

1204

Telefon: 122.

fa-, szén- és kokszereskedőnél.

Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925 október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 db. K 2.000.- névértékű részvennyel duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

- kibocsátatik 3.000.000 darab új K 2.000.- n. é. bemutatásra szóló részvény,
- a részvények 1:1 arányban a régi részvényeseknek ajánlatik fel elővételre darabonként 6509 korona elővételi árban,
- az elővételi jog f. évi november hó 1-től november hó 10-ig gyakorolandó az eredeti részvények bemutatása és az elővétellel lejegyzett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

Felhívja ennél fogva az Igazgatóság a t. Részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb f. é. november hó 10-ig a Nemzeti Hitelintézet R.-t. fiókintézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az új részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elvesztik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.

Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja.

Figyelem! Figyelem!
Hölgyek figyelmébe!

A legújabb női divatszalon megnyitás!

III. kerület Csillag-utca 1 szám.
(Simonyi Ernő-utca sarok, a volt Harsányi németstúcs ház.)

Elvállalom mindennemű női felsőruhák, kosztüm, báli, menyasszonyi ruhák és kabátok elkészítését a legújabb angol és francia divat szerint, a legolcsóbb árban.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását kérve vagyok mély tisztelettel:

Bokody Erzsike
angol és francia nőiszabó.

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.
Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindély, asbest pala és hornyolt cserép.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács-szén és légszuszgárikoksz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőris és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltnék. 3

Téli menetrend a menetjegyirodában kapható.

Csinosan butorozott szoba jutányosan kiadó központon Klauzál ucca 16. az udvarban. Megtekinthető déli 12 órától. 2450

Bankbizományi Iroda

Kossuth-utca 18.

Kölcsönöket holdankint 5-6 millióig alacsony kamattal folyósítunk. Értékpapírokat vesz és elad. Tőkéket magas kamatozásra biztos fedezet mellett elhelyez. Adó és forgalmi adóügyekben szaksterül felvilágosítást ad. Minden ügyletet gyorsan és szakszerűen lebonyolít.

Uj kibocsátású járadék kölcsönöket veszek.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÉN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férő, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.

Férő ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tükörfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

C S Ö V E S

tengerit

2423

ismét minden mennyiségben

legmagasabb piaci áron vásárol

ZSOLDOS R. T. gabonaosztálya

Festett és keményfa

butort

asztalt, székeket

legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

butorraktárában, a kispiacnál. 2448

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 5

Szentesi kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóság. 3269—1925 szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság végrehajtónak özv. Dékány Józsefné Kormos Eszter végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 4.000.000 K tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbíróóság területén lévő, Szentes városban fekvő s a szentesi 8047 sz. tkvi betétben A. I. sor 1882 helyr. szám Munkás-utca 21. ház belsőség 1/2 részére 15.000.000 korona értékben elrendelte.

Az árverést 1925 november 9. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Erzsébet-tér 1. szám, 13 ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár tíz százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170 §§. 1908 : LX. t. c. 11 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908 : LX. t. c. 25. §.)

Szentes, 1925. évi július hó 16. napján. Lukács s. k. kir. j. elnök. A kiadmány hitelesül (Olvashatatlan) telekkönyvvezető. 2438

PITI PÁL

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.)

E L A D Ó : 15

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olesón 4 hold Berekháton.

42 katasztrális hold, több évi fizetésre olesón eladó vagy haszonbérbe kiadó.

600 m. hold fölszerelt gazdasági épületekkel egészben vagy részletekben is olesón eladó.

128 m. hold fölszerelt gazdasági épületekkel, olesón fizethető részletekben is.

60 hold föld tanyával.
15 hold föld tanyával.
7 hold jámborhalmi megállónál, olesón.

1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olesón.
20 hold Fertőn tanya nélkül olesón.
2 és fél hold Alsóréten olesón.

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Pénzkölcsönt olesó kamat és előnyös feltételek mellett bármilyen összegben közvetítünk.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem Szentes és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy III. ker. Csillag-utca 1 sz. saját házamban, Mohr Sámuel vendéglős ur háza mellett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

műselyem és kekmefestő üzletet létesítettem.

Festek kész női és férfi ruhákat, mindenféle seiyem, szövet, gyapju, posztó, karton, vászon kekméket, cérna, pamut és gyapju fonalakat, szövött és kötött kabátokat jó és tartós színekre a legolcsóbb árak mellett.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

BOKODY ISTVÁN

műselyem és kekmefestő, himzóminta és monogram készítő. 2258 Gyűjtőtelep Csongrádon, Kunszentmártonon.

Minden me (Kispiac n

Modern

CS és tak

L 7 cementá

Ad. 7392-

A N mentesítet

haszonbér

beli árveré

évi novem

órját tűz

a vásárhe

folytatólag

verési felt

sági tanác

Szen

ÉR

Tisz

siter

érde

Csill

háza

meg

ke

szér

fran

érde

zésé

mon

zok

kat

szél

mél

kész

nim

A n fogá

BO

műs

és n

adás-vét

30 P

30 P

135

3 m

130

1 ha

36 P

7 h

8 h

4 h

HÁ

fele is. to

és sok m

V E

Kis

nali fizet

Pén

gyors leb

Ha

B

Mákot

a legmagasabb árban

minden mennyiségben veszek Székely Bálint (Kispiac mellett) 2458 fűszerkereskedő

Modern típusu fehér és színes budweisi

Cserépkályhák

és takaréktűzhely csempék kaphatók

LANDESBERG

cementárugyárban, Szeged Bocskay-u. 10

Ad. 7392—1925. sz.

Hirdetmény.

A Nagyvölgy ármentesítése folytán ármentesített parcellák a folyó gazdasági évre hasznosításra fogják kiadni nyilvános szóbeli árverésen. Az árverés határnapjával 1925. évi november hó 5-ik napjának délelőtt 9 óráját tűzöm ki a helyszínére. Az árverés a vásárhelyi vámház mellett kezdődik és folytatólag tart a Nagyvölgy mentén. Az árverési feltételek előzetesen a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők. Szentes, 1925. október 24.

Dr. Lakos István
h. polgármester.

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni Szentes és vidék nagyérdemű közönségét, hogy III. ker. Csillag-utca 1 szám alatti saját házamban a mai kor igényeinek megfelelő legújabb modern

kézimunka előnyomdát

szereztem fel, magyar, angol és francia mintákkal állok a nagyérdemű hölgyközönség rendelkezésére, készítek himzómunkákat, monogramokat és kézimunka rajzokat, kézimunka előnyomatásokat és előrajzolásokat a legmészebbmenő szakértelemmel a legmértányosabb árban pontosan elkészítik. Menyasszonyi kelegyek himzését és teljes elkészítését elvállalom.

A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

BOKODY ISTVÁN

műhelyem és kelemfestő, himzóminta és monogram készítő. 2259

„Patria”

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ:

73

30 hold Kájánban kövesut mellett.
30 hold Mucsiháton tanyás, herés, fás.
136 hold Csanádmegyében, olcsó.
3 magyar hold föld Alsóréten.
130 hold Kistóknán.
1 házi föld Nagynomáson
36 hold Fertőn sok épülettel.
7 hold Felsőréten tanya nélkül.
8 hold Felsőréten tanya nélkül.
4 hold Berekháton élvezettel.
HÁZAK: Borza-utcában nagy ház, esetleg fele is. továbbá Bocskay-, Jókai-, Nagyvölgy-, és sok más utcában.

VÉTELRE KERES:

Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat, azonnali fizetés mellett.
Pénzkölcsönt folyósítunk olcsó kamattal, gyors lebonyolítással.

Tanító, árva, középkorú, ajánlkozik tanító, vagy más családhoz könnyebb házára, dők segítségére, vagy gyermekek mellé, esetleg magányos urnőhöz, vagy urhoz csekély fizetésért és családi jó bánásmóddért. Szíves megkereséseket válaszbélyeggel címre kérek. Endreffy Olga Békéscsaba, Kazinczi ut, 7-es barak, 5 ajtó.

6 HP stabil motor sürgősen eladó 7 millióért a Kender-telepen. 2454

Halottak napjára

elő- és művirág

2353
koszoru
megrendeléseket

a legolcsóbban elvállal: **TÓBIÁSNÉ** és **TARSA** tem. vállalata, Horváth Gy.-u. 32.

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

félbarna

kenyere K 4.500

kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben és a kenyérgyárnál

Olcsó!

Izletes!

Tápláló!

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel jelentem, hogy Petőfi-utca 6 sz. alatt (a posta mellett)

fűszer, csemege és vegyesáru kereskedést

nyitottam. Ezen szentesi vállalatomat is általánosan ismert szolid kereskedői tevékenységemmel bocsátom a t. vevőközönség rendelkezésére, ahonnan nemcsak előnyös árain, de kifogástalan minőségű áruim révén szerezhetők be a legjobb minőségű

nyers és pörkölt kávék, rizsek, cukor és cukorkafélék, az összes csemege, fűszer, festék stb. áruk.

A t. vevőközönség megtisztelő bizalmát kérve vagyok tisztelettel:

SCHULTZ ISTVÁN.

Sütőde áthelyezés.

Értesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyvölgy-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

Nagyörvény-utca 53. számú

(Szenási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárusító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

Oláh Antal, sütőmester.

Megnyílt a „KEGYELET” disztemetkezési vállalat!

Tisztelettel hozom a gyázzsal sujtott családok szíves tudomására, miszerint Rákóczi F.-u. 68 sz. ház Vörösmarthy-utcai oldalán temetkezési vállalatot nyitottam. Üzletem felszereltem a legdiszesebb sarcophág ércoporsó, diszes fakoporsótól a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Céлом a legpontosabb legszebb és legszolidabb áron való kiszolgálás, miért is tisztelettel kérem a gyázzsal sujtott családok szíves pártfogását.

Tisztelettel

„KEGYELET” disztemetkezési vállalat.

2352

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsza (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402

Kapható

Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

Eladó földek.

Berekháti házföldem (Nyíri Gáborral mesgyés) eladó. Dr Péter Ernő ügyv. 2412

Felsőréten a Rácz-féle 15 kishold föld eladó. Feltételeket dr Péter Ernő ügyvéd közli. 2413

3 és fél házföld Nagynomáson felébe, vagy haszonbérbe kiadó, értekezni lehet dr Vecseri István ügyvéd irodájában. 2452

Varga Ferencné Nagyhegy 136 sz. 1 hold gyümölcsöse haszonbérbe kiadó, értekezni Kis-utca 1. 2437

Eladó házak.

I. kerület Rákóczi Ferenc-utca 49 sz. Kálman József amerikai lakos tulajdonát tevő ház eladó. Megbizott dr Péter Ernő ügyvéd. 2410

I. kerület Tóth József-ucca 13 számú Domján-féle ház eladó. Feltételek irodámban tudhatók meg. dr Péter Ernő ügyvéd. 2411

Sáfrán Mihály-utca 61 számú ház eladó, értekezni lehet a 67 sz. alatt. 2436

Különfélék.

Eladó egy jókarban lévő alig használt plüssbéléses, sziliszkin galléros télikabát. Cim a kiadóban. 2372

Koszoruk élő és művirágból izléses kivitelben, a legjutányosabb árban, már 20 ezer koronáért kapható koszorú szalaggal Mezey Antal kertésznel, Sáfrán Mihály ucca 63 szám. 2419

Piti István kisteleki tanyájára tanyást keres azonnali belépésre. Értekezni lehet Bocskai ucca 17 sz. alatt vasárnap és hetipiacos napokon, vagy Belsőecser 72. 2415

Eladó egy pár lószerszám, lópokróc, eke-kapa stb. Mecs Balogh u. 17. 2455

Földbirtokoshoz ajánlkozik bizalmi állásra teljesen megbízható korekt uriember, középkori, nőtlen róm. kath. vallású (volt budapesti gyáros fia). Teljes ellátással és havi egymillió korona fizetéssel. 2440

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves tengerit decemberi szállításra azonnali fizetésre veszek. Béli József, Bartha János-ucca 20 szám. (Szűrőszabó magtár.) 2071

Külsőecser 70, Szentlászló 65 szám alatt nagyobb mennyiségű szalma és kukorica szár van eladó, értekezni Vásárhelyi-utca 20 szám. 2338

Különféle ládák eladók a nagytrafikban. 1868

Sürgősen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalúléssel felszerelt háromkerektű bicikli, két személyre alkalmas, a póttülés kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy ucca 9 szám.

Fiatal farkaskutya van eladó Tempian Pál kereskedőnél Batthyány u. 15. 2449

Olcsón és pontosan vállalkozást motorral Vass István Vásárhelyi u. 19. 2451

Azsurozás, himzés és többféle kézimunkára tanulókat felveszek Zrínyi u. 41. 2453

Kis mokány ló, vasderes, kanca eladó, Szilfa ucca 2 szám alatt. 2443

Egy különbejáratú butorozott szoba kiadó Cim a kiadóban. 2442

Föld tanyával kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 84. 2444

Jó házikosztot, esetleg teljes ellátást adnék. Cim a kiadóban. 2441

Különbejáratú butorozott szobát keresek egy személyre főtér közelében azonnalra. Ajánlatot kérek Petőfi szálloda éttermébe Pongornál, 2432

Egy nehéz zsirsértés, sparhelt, szén 25 mázsa eladó. Tóth Elek Szent Anna u. 9 szám. 2447

Zseblámpák nagy választékban és friss zseblámpa-elemek kaphatók Weinberger műszerésznél Harucker ucca. 2434

A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávé**t ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár

ajándékul



minden doboz sarkába pörkölt szemeskávé tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa!

A legjobb és legolcsóbb polgári szórakozóhely a

Korona kávéház

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonások kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdhet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308